

**समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लिमिटेडको संस्थापक समूहको अतिरिक्त हकप्रद शेयर  
 बिक्री गर्नका लागि गोप्य शिल्ड टेन्डर (बोलपत्र) आह्वान सम्बन्धी सूचना**

शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्ने शुरु मिति:	२०७९/०८/०१ गते
शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्ने अन्तिम मिति:	२०७९/०८/१५ गते (बैकिङ्ग समय सम्म)

समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लि.को संस्थापक तथा सर्वसाधारण समूहको अतिरिक्त हकप्रद शेयरको प्रचलित कानूनको अधिनमा रही नेपाल राष्ट्र बैंकद्वारा जारी एकिकृत निर्देशन, २०७८ तथा धितोपत्र निष्काशन तथा बाँडफाँट निर्देशिका २०७४ को निर्देशन नं. १५ मा उल्लेखित प्रावधान बमोजिम प्रथम पटक मिति २०७८/१२/२९ गतेदेखि मिति: २०७९/०१/०७ गतेसम्म र द्वितीय पटक मिति २०७९/०३/०१ गतेदेखि मिति २०७९/०३/०९ गते सम्म लिलाम बढाबढ गरी बिक्री गर्दा समेत पूर्ण रुपमा बिक्री नभई बाँकी रहेको संस्थापक शेयरको पूनः लिलाम बढाबढ गरी बिक्री गर्ने यस संस्थाको सञ्चालक समितिको निर्णय अनुसार उक्त शेयरहरू खरीद गर्न ईच्छुक यस कम्पनीका विद्यमान संस्थापक तथा सर्वसाधारण शेयरधनी तथा उक्त शेयर खरीद गर्न योग्य अन्य व्यक्ति, कम्पनी, संघ, संस्थाहरूले मिति २०७९/०८/१५ गतेभित्र तल उल्लेखित संकलन केन्द्रमा आइपुग्ने गरी प्रति किता के कति दर रेटमा लिन कबुल गर्ने हो तपशिलमा उल्लेखित शर्तहरूको अधिनमा रही गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आवेदन पेश गर्न आह्वान गरिन्छ।

क्र.सं.	बोलपत्र आवेदन फाराम पाइने र बुझाउने स्थान (संकलन केन्द्रको) नाम र ठेगाना:
१.	बि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लि., नारायणचौर, नक्साल, काठमाण्डौ।
२.	बैंक अफ काठमाण्डू लि. को शाखा कार्यालयहरू मेनरोड- बिराटनगर, आदर्शनगर -वीरगंज, न्यूरोड -पोखरा, ट्राफिक चोक -बुटवल, सुर्खेत रोड - नेपालगंज, विरेन्द्रचौक विरेन्द्रनगर- सुर्खेत, मेनरोड चौराहा- धनगढी।
३.	समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लि. केन्द्रिय कार्यालय हेटौडा-मकवानपुर, शाखा कार्यालय पुतलीसडक- काठमाडौं, नारायणगढ-चितवन, पोखरा- कास्की, बुटवल-रूपन्देही, बनेपा - काभ्रेपलान्चोक, इटहरी-सुनसरी, जनकपुर-धनुषा।

**बोलपत्रद्वारा बिक्री गरिने शेयरको विवरण:**

क्र.सं.	कम्पनीहरूको नाम	शेयर किता	समूह
१.	समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लि.	७,६७,३६६	संस्थापक

यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि मिति २०७९/०७/२४ गतेको "आर्थिक दैनिक" र "कारोबार" दैनिकमा सूचना प्रकाशित गरिएको हुँदा उक्त सूचना हेर्नुहुन तथा बि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लि. मा सम्पर्क गर्नुहुन समेत अनुरोध गरिन्छ।

नोट: बोलपत्रहरू सम्पूर्ण संकलन केन्द्रहरूबाट बिक्री प्रबन्धकको कार्यालयमा संकलन भए पश्चात् बोलपत्र खोलिने मिति समय र स्थान उल्लेख गरी राष्ट्रिय स्तरको पत्रिकामा सूचना प्रकाशन गरी जानकारी गराए पश्चात् खोलिने छ।

(धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक)



**बि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लि.**  
**B.O.K Capital Market Ltd.**  
 A subsidiary of Bank of Kathmandu Limited

नारायणचौर, नक्साल, काठमाडौं, नेपाल।  
 फोन नं.: ०१-४५१३४९६, ४५१३०९६  
 Email: info@bokcapital.com.np  
 Website: www.bokcapital.com.np